

## Об утверждении Положения о филиале-библиотеке № 1 коммунального государственного учреждения "Централизованная библиотечная система имени Баубека Булкышева города Сатпаев"

Постановление акимата города Сатпаев области Ұлытау от 31 августа 2022 года № 65/ 02

В соответствии с Законом Республики Казахстан "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан" от 23 января 2001 года и постановлением Правительства Республики Казахстан от 1 сентября 2021 года № 590 "О некоторых вопросах организации деятельности государственных органов и их структурных подразделений", акимат города Сатпаев ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о филиале-библиотеке №1 коммунального государственного учреждения "Централизованная библиотечная система имени Баубека Булкышева города Сатпаев" в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

## Примечание ИЗПИ!

Приложение к постановлению не прилагалось.

- 2. Директору коммунального государственного учреждения Централизованная библиотечная система имени Баубека Булкышева города Сатпаев" государственного учреждения "Отдел культуры и развития языков города Сатпаев" (Кожахметова Г.С.) обеспечить государственную регистрацию Устава коммунального государственного учреждения в органах юстиции.
- 3. Признать утратившим силу постановление акимата города Сатпаев от 3 марта 2022 года № 15/01 "Об утверждении Положение о филиале-библиотеке №1 коммунального государственного учреждения "Централизованная библиотечная система имени Баубека Булкышева города Сатпаев".
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на директора коммунального государственного учреждения "Централизованная библиотечная система имени Баубека Булкышева города Сатпаев" государственного учреждения "Отдел культуры и развития языков города Сатпаев" Кожахметову Г.С.

Аким города Сатпаев

А.А. Идрисов